

KORFBALOVÝ ZPRAVODAJ 32/2023

9.srpna 2023



Včera bylo v malajsijském Shah Alamu v provincii Selangor zahájeno Mistrovství Asie a Oceánie U21 2023, kterého se účastní nakonec celkem devět národních družstev, když sedmičku asijských týmů doplňují Austrálie a Nový Zéland. Několik hodin před začátkem turnaje se totiž odhlásilo družstvo Srí Lanky. První utkání celého turnaje obstarala družstva Indie (na obrázku) a Austrálie, která rozehrála první zápas šampionátu v úterý od 13:20 místního času a z jasného vítězství se radovala aktuálně nejlidnatější země světa Indie po výsledku 13:4. První dva hrací dny nabídly porci pěti zápasů

denně a v základních skupinách zůstávají bez ztráty bodu favorizovaná družstva Taiwanu a Číny a překvapivě Thajska. Do kompletního odehrání základních skupin zbývá odehrát ještě šest utkání, v sobotu se družstva utkají v semifinále a v neděli jsou na programu zápasy o konečné umístění, když finále bude zahájeno v 16:00 místního času.

V neděli začala v Čekyni u Přerova Korfbalová akademie 2023, na níž se intenzivně korfbalovým aktivitám věnují, pod vedením reprezentačních mládežnických trenérů a za účasti opor z nejmladších reprezentačních výběrů, korfbalové naděje ve věku od 8 do 15 let. Děti z celé České republiky tak mají korfbal celý týden jako svou každodenní náplň, když absolvují třífázovou přípravu doplněnou o základy kondičního tréninku a nechybí ani táborové hry a (ne)tradiční Korftatlon či Korfgolf, které neodmyslitelně patří prázdninové Korfbalové akademii.

Mezinárodní korfbalová federace IKF oznámila v minulém týdnu velké personální změny ve vedení, když do nejlivnější a nejlépe placené pozice byla jmenována portugalská Joana Faria, která bude vedle role Výkonné ředitelky CEO současně vykonávat i pozici Generálního sekretáře, v níž působí již od roku 2017. Joana hrála více než dvacet let za portugalský národní tým, následně v pozici trenérky vedla jeden z nejlepších a z nejúspěšnějších portugalských týmů Benficu Lisabon a věnovala se i náboru dětí, když jejíma rukama prošly tisícovky dětí na Pyrenejském poloostrově.



Mezinárodní korfbalová federace má i nového ředitele Komise pro Marketing, Informační a Komunikační technologie a Live Stream, kterým se dle rozhodnutí IKF stal bývalý britský reprezentant a mezinárodní rozhodčí Dean Woods, jež bude propojovat a koordinovat práci těchto tří komisí. Dean má mnohaletou zkušenost s prací pro sekci Media a Marketing v rámci Anglické korfbalové asociace, která měla na starost mimo jiné i například popularizaci a propagaci velkého finálového dne v anglické korfbalové Premier League, jež se těšil a těší mimořádné divácké sledovanosti.